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ANEKS

Do Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV Ligi i Niższych Klas Rozgrywkowych Seniorów  Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na Sezon 2022/2023

Podokręg P.N. Bochnia

Niniejszy Aneks jest integralną częścią Regulaminu jak wyżej i dotyczy Rozdziałów:

1. „Zasady Rozgrywek”

2. „Awanse i Spadki”

- Prezydium  Zarządu Podokręgu Piłki Nożnej w Bochni postanawia, iż w sezonie 2022/2023 obowiązują niżej wymienione zasady rozgrywek w kl. B:

1. W sezonie 2022/2023 klasa B /Grupa Bochnia/ liczyć będzie 5 zespołów.

2.  W sezonie 2022/2023 obowiązywał będzie system rozgrywkowy - mecz i rewanż w każdej rundzie (zarówno jesienią jak również wiosną)

- Prezydium Zarządu Podokręgu Piłki Nożnej w Bochni postanawia, iż w sezonie 2022/2023 obowiązuje niżej wymieniony system awansów i spadków, wynikających z tabel po zakończonym sezonie rozgrywkowym:

1. Awanse w wyniku zakończenia sezonu rozgrywkowego:

a) Z  klasy B /Bochnia/ awansuje do klasy A drużyna która zajmie 1 miejsce w tabeli. Ewentualne awanse z kolejnych miejsc będą uzależnione od ilości spadków w wyższych klasach aby uzupełnić tabelę klasy A do 14 drużyn.
2. Spadki w wyniku zakończenia sezonu rozgrywkowego:

a) Z Klasy A /Bochnia/ spadnie obligatoryjnie do klasy B zespół z miejsca 14.

b) Większa ilość spadających zespołów zależna będzie od ilości drużyn, które spadną z wyższych lig, według przynależności terytorialnych struktur związkowych.

Regulamin Rozgrywek Seniorów umieszczony jest na stronie internetowej MZPN Kraków i PPN Bochnia.

Niniejszy Aneks został uchwalony przez Prezydium Zarządu Podokręgu Piłki Nożnej w Bochni Uchwałą Nr 3/2022 na posiedzeniu w dniu 18.07.2022. i podlega zatwierdzeniu przez Prezydium Zarządu MZPN w Krakowie.
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